1. PaGouwmii ynepuBaeT 3a OUH KOHELl OJHOPOIHYIO JOCKY Maccoi m = 14 Kr Tak, 4TO OHa YIHPACTCs APYTUM KOHIIOM

B 3eMmI0 B 06pasyeT yroi o = 60° ¢ ropusonToM (cM. puc.). Ecmu cunma F', ¢ koTopoii pabounii neficTByeT Ha TOCKy, meprieH- 1
JIMKYJSIPHA JIOCKE, TO MOIYJIb 3TOM CHIIBI PABEH:

1)35H 2)61 H 3) 70 H 4) 121 H 5) 140 H.
2. PaGounii ynep>xuBaeT 3a OAUH KOHEIl OAHOPOAHYIO JOCKY Maccoil m = 19 Kr Tak, 4TO OHa YIHPaeTCsl APYTUM KOH-

LOM B 3eMJII0 M 0Opasyet yroi o = 45° ¢ ropusoHtoM (cM. puc.). Ecu cuna F', ¢ kotopoii paGounii neiicTBYeT Ha IOCKY, F
HEepreHUKYIIpHA JOCKE, TO MOAYINIb STON CUIIBI PaBEH:

oL
1)40H 2)48 H 3)67H 4)135H 5) 190 H

3. OpHoponHblit cTepskeHb aiuuHoW / = 1,4 M u mMaccoit m = 4,0 Kr HOJBEIIEH HA HUTU B sssss
Touke O M pacrloNokeH rOpU30HTaIbHO. K KOHIIAM CTEPKHS HAa HEBECOMBIX HMTSX MOJABELICHBI 1BA | x -
Tena maccamu m; = 2,0 kr u my = 5,0 kr (cM. puc.). Ecnu cuctema HaxoauTcs B paBHOBECUH, TO ‘ >0 |
paccrosiaue x OT ToukH O 0 JIEBOT0 KOHIIA CTEPIKHS PABHO ... CM.

Dml pe mz
4. Ha nérkux Hutax AB w BC noaseumiena namna. Hute BC pacnonoxena moxn yriom o = 30 °

K ropu3oHTy (cM. puc.). Ecin Moxyns cuiibl Hatsbkenust HUuTH BC cocransier F = 1,8 H, To Macca m namisl
paBHa ... 2.

peluy.6en

5. Ha nérkux Hutax 4B u BC nonsemena namna. Hute BC pacnonoxeHa oz yriioMm o = 30° K TOPU30HTY
(cMm. puc.). Eciiu Mmonynb cuiel Hatshkenust HutH BC coctasnser F = 1,6 H, To macca m naMmbl paBHa ... T.

pewly.6en
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